Расчетная работа по ТКМ

Дано:

1. материал СЧ-20 (сигма временная 650, HB=230) (у всех)
2. диаметр вала d=74 мм (из задания)
длинна обработки L=86 мм 
припуск на обработку H=8 мм
Если t1>5мм следует делать более 1 прохода[image: image1.wmf]общ
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Пример решения

1. Резец проходной правый

Для черновой обработки t1 ВК8

Для чистовой обработки t2 ВК3М
2. Выбор станка

1К62 – токарно-винторезный
3. Размеры резца

В=16; Н=20
4. Выбор геометрии резца

α=8°

γ=5°

φ=30°

λ=0°

r=0.5 мм
m=8мм
5. Расчетные формулы

Скорость резания 
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[М/мин] , где

Для черновой обработки

Cv = 290

T = 60 мин
x = 0.15

y = 0.20

m = 0.20

Кобщ = 1.2

Для чистовой обработки

Cv = 243
T = 90 мин
x = 0.15

y = 0.40

m = 0.40

Кобщ = 0.8

Определение частоты вращения шпинделя
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 для черновой обработки
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для чистовой обработки

6. Определение энергетических параметров.

Определение главной тангенциальной составляющей.
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Для черновой обработки

Cpz = 250

x = 1

y = 0.75

z = 0.15

Kобщ  = 0.3 (мм/об)

Определение крутящего момента
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Изгибающий момент (момент резания)
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l=50 мм

Мощность резания
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Шпиндель станка может развивать только 8кВт

7. Изгибающее напряжение резца
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, где

l = 50мм

8. Определение времени обработки

Tосн = (Lобщ/n*S)*j [мин], где 

j – число переходов

Tшт = Tосн + Tвсп + Tотд + Tобсл [мин]
Заключение

Рассчитанный мной режим резания может быть рекомендован для производственных условий.
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